
M O Ç Ã O Nº.  071
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/8/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 15 de julho a Unimed de Botucatu recebeu em sua sede administrativa o Dr. Eudes de Freitas Aquino, Presidente da Unimed do Brasil; Dr. Humberto Jorge Isaac, Presidente da Federação das Unimeds do Estado de São Paulo; João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu; Dr. Omar Abujamra Junior, Presidente da Unimed de Botucatu; Dr. Mohamed Akl, Presidente da Central Nacional Unimed e Dr. Rafael Moliterno Neto, Presidente da Unimed Seguros, dentre outros representantes do setor de saúde para comemorar os 40 anos de fundação da referida entidade de Saúde;

CONSIDERANDO que nessas comemorações foi destacado que a Cooperativa de Saúde botucatuense está entre as 10 primeiras iniciadas do Estado de São Paulo e a 24ª a ser fundada no país e que sua fundação se deu em 22 de julho de 1971 por um grupo de 23 médicos;

CONSIDERANDO que atualmente a UNIMED conta com 190 médicos cooperados, com completa rede de diagnóstico e apoio terapêutico, atendendo mais de 49 mil beneficiários de toda a região (9 municípios);

CONSIDERANDO que disponibiliza Serviço de Pronto-Atendimento 24 horas, Medicina Preventiva e Núcleo de Assistência à Saúde, Farmácia, Medicina Ocupacional e postos avançados de atendimento em São Manuel e Itatinga, assim,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria da UNIMED de Botucatu, Membros descritos a seguir, pelos 40 anos de sua fundação e pelos ótimos serviços médicos prestados à população de Botucatu e região, além do envolvimento com nossa sociedade, realizando e/ou oferecendo apoio a eventos culturais e de lazer e ainda participando do crescimento da cidade em parceria com a Prefeitura Municipal, seja no apoio ao time de futebol feminino ou na instalação da 1ª Academia ao Ar Livre da cidade, em funcionamento desde janeiro deste ano, nas dependências do Ginásio Municipal:
INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 071/2011
Presidente                                           Dr. Omar Abujamra Junior
Diretor Administrativo                       Dr. Walfrido Jackson Oberg
Diretor Financeiro                              Dr. Francisco José Titton Ranzani
Diretor Comercial/Marketing            Dr. Danilo Viani Júnior
Diretor de Ed. e Desenvolvimento        Dr. José Teodoro V. . Tonete

Vogais  
Dr. Ernesto Raineri Miraglia
Dr. Osíris Esteves Pinto
Dr. Emanuel Celice Castilho
Dr. Walmar Kerche de Oliveira
Dr. Noé Luiz Mendes de Marchi    
Dr. Celso Pizarro
Dr. José Carlos Christovan (Dr. Bazuca)
Dr. Roberto Kuotai Hong

CONSELHO TÉCNICO  
Dr. Oswaldo Melo da Rocha
Dra. Eliane  Tesch  
Dr. Alexandre George Heimbeck
Dr. Samuel M. Reibscheid
Dr. José Luiz. V. Boas Novelli Filho
Dr. José Roberto Colombo

CONSELHO FISCAL 2011-2012  
Efetivos      
Dr. José Renato Colognesi
Dr. Yoshio Kiy
Dr. Sebastião C. Schmidt Filho
Suplentes      
Dr. Moisés Mendonça Neto
Dr. Paulo Henrique C. Gabriel  
Dr. Fernando Cordeiro Pimentel

CONSELHO DE EDUCAÇÃO COOPERATIVISTA
Dr. Sebastião Camargo Schmidt Filho
Dra. Luizangela Monteriro L. Bozoni
Dra. Irene Pinto Silva
Dra. Bibiana Prada de Camargo







INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 071/2011
ASSESSORES 2011/2014
Dados Epidemiológicos       Dr. Osíris E. Pinto
Ouvidoria e Auditoria          Dr. Roberto Sartori / Dr. Oswaldo Mello Rocha
TI                                          Dr. Martim José Faddul Alves
Med. Preventiva/NAS          Dra. Carmen Regina P. R. Amaro
NDH                                     Dr. José Teodoro Veneziano Tonete
Dpto. Cultural                      Dr. Marcos Garita
Pronto-Atendimento            Dr. Fernando Pinheiro/Dr. Roberto Piesco
ANS                                     Dr. Walfrido Jackson Oberg
Medicina Ocupacional         Dr. Eduardo Bicas Franco
SOLICITAMOS, ainda, que seja enviada cópia desta Moção à Central Nacional da UNIMED.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de agosto de 2011.
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